

埃及：吉薩

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

吉薩正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

於鄰近地區蘇丹和加沙衝突持續及局勢不穩使更多難民湧入埃及，這對埃及的資源造成了巨大的壓力。即使面對這些挑戰，吉薩社區仍持續強化支援年輕人及其家庭的設施。

例如分別透過 Aflateen 和 Aflatoun 課程支援兒童和青少年的教育，不僅提高了留校率，更培養了這些年輕族群的自信心和自尊。相關活動幫助青少年找到工作、消除女性割禮和童婚等性別暴力，並努力在該地區創造性別平等及公平機會。



132 人參加了國際女孩日。

「參與『改革先鋒』項目幫助我明白性別議題及勇於挑戰社區裡進行女性割禮的傳統。」—Salsabil (14 歲)



從數字了解您帶來的改變

328 位

兒童參加了 Aflateen 自我發展課程

244 位

青年透過學習創業進一步自主

1,404 位

照顧者參加了正向育兒課程

畫出未來的我



名字：

Nagwa

年齡：

13 歲

我想成為：

牙醫



「我想成為一名牙醫，讓我的父母感到自豪。我很感激能夠得到支援，幫助我重拾信心，邁出實現夢想的第一步。」

認識 Nagwa

和許多埃及的孩子一樣，Nagwa 對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Nagwa 與家人一起住在開羅。喜歡畫畫的她就讀預備學校，成績優異，尤其擅長數學和歷史。她想當一名牙醫，所以希望能在科學成績有所進步。然而，即使擁有理科天賦，她卻缺乏足夠的資源學習以實現夢想。此外，受標準教育課程和教師資源所限，她和同學們往往沒有與年齡相稱的讀寫技巧，只能借助網上影片彌補不足。

學習使人快樂

Nagwa 母親說出女兒的難處，我們努力為孩子的夢想披荊斬棘，好讓他們能成就夢想。因此，國際培幼會設計了各種教育支手援服務，包括讀寫補習項目，讓像 Nagwa 這樣的孩子能透過參加我們的教育項目輕鬆有趣地學習。

向前邁進

除了平時上學，Nagwa 也參加了培幼會的社區發展活動。她的學業於年中已有明顯進步，尤其在科學方面，使她能向夢想再度邁進。這些活動透過幫助女孩和年輕女性獲取及掌控資源，使她們有足夠能力自決人生。我們的發展工作坊已幫助了 405 名像 Nagwa 這樣的學生，不僅讓他們在學業上取得優異成績、提高在學率，也讓他們獲得自信和提高自尊。



Nagwa 和她的同學們一起享受上課的樂趣。

我們正在吉薩支援 **4,494** 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

向安穩生活邁進

Aflateen 等項目為年輕人提供發展技術技能的機會。

Aflateen 幫助 328 名年輕人，學習有助未來的生活技能如儲蓄和投資。幫助幼童發展寫作和閱讀技能，能提高留校率。我們也幫助父母和照顧者學習正面的育兒及管教方式，讓他們能建立信任和融洽的家庭關係，並了解性別規範如何影響孩子的一生。

此外，透過我們的殘障認知工作坊，向 500 名參加者分享各種有關殘障人士和殘障兒童權利的資訊。



775 位參加者提升了寫作和閱讀能力。

414 位

家長加深了對兒童保護和教育的認識



交流活動讓女企業家得以行銷她們的產品。



Nesma 和許多婦女接受了地毯製作訓練。

「SWEET」項目

無論在家庭或是社區層面，埃及的婦女都會遇到各種與性別相關的困難，這些困難多是因社會的偏見和文化的不良規範造成的。婦女會因此被邊緣化而無法完全行使自身的權利。

國際培幼會的「SWEET」項目 — (加強埃及女企業家 / Strengthening Women Entrepreneurs in Egypt) — 以三個步驟幫助當地社區，包括提高性別平等意識、提高女性社會地位以及提供技能培訓。今年，有 1,000 位女性學習了不同領域的技能如手工地毯、編結藝術、鉤編等。透過參加我們的「改革先鋒」項目，少女學習到決策和財務規劃技能，找出和解決會限制自身發展的社會障礙。810 位社區成員也參與了發展項目的戲劇表演，利用戲劇推廣性別平等、權力動態和婦女經濟獨立的訊息。

「女孩來到這個世界不是為了待在家裡，
而是向世界敞開心胸，提升自己。」
— Nesma (19 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



400 名青少年培育領導才能，積極對抗歧視。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

今年，我們將致力解決吉薩的失業問題，透過經濟賦權項目，我們努力確保婦女能經濟獨立，並獲得健康安全的工作環境。

預防和應對性別暴力仍是我們的首要任務。我們將提升兒童爭取自身權利的能力，並對我們的支援作出改進，進一步降低暴力和虐待的風險。

我們將建立家庭和社區的能力，並配合正面的媒體報道，支持青少年成為改變的驅動者。

培幼會同事給您的話

「在過去的一年，我們在改善健康、提升氣候變化和環保意識等各方面的項目，還有許多其他工作坊，都對青少年產生了很大的影響。現在，我們能夠放遠目光於改善吉薩社區的生活。」



Emad Gad
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

497 名

青年一起倡導應對氣候變化

132 位

青年參加了性別平等活動

500 位

家長更了解殘障兒童的權利

271 位

婦女獲得了社會心理支援